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Доктор Людмила Ульяшина є видатним правознавцем, 
правозахисницею та досвідченим юристом, яка глибоко віддана справі 
просування конституціоналізму та прав людини. Зараз вона є головою Сенату 
та керівником Центру конституціоналізму та прав людини Європейського 
гуманітарного університету (ЄГУ). На цих керівних посадах д-р Уляшина 
сприяє досягненню академічних результатів, керує інституційною стратегією 
та посилює увагу університету до освіти та досліджень у галузі прав людини. 
 
       Доктор Ульяшина має багатий міжнародний академічний досвід, 
пройшовши навчання в Німеччині та Норвегії. Кульмінацією її академічних 
досягнень став захист докторської дисертації в Литві, який ґрунтувався на її 
опублікованій монографії, внісши внесок у оригінальні дослідження в галузі 
конституційного права та прав людини. Її наукова робота спрямована на 
актуальні юридичні та суспільні проблеми, підкріплені її міждисциплінарним 
підходом і міжнародною перспективою. 
 
       На додаток до своїх академічних та керівних ролей, д-р Уляшина має 
великий досвід роботи в якості адвоката з багаторічною практикою в 
юридичній професії. Її практичний досвід у галузі права доповнює її науковий 
досвід, надаючи їй цінну інформацію про застосування правових принципів у 
реальному світі. Вона також брала участь у правозахисних ініціативах як 
колишній член Фонду Будинку прав людини в Осло, де працювала над 
проектами, спрямованими на просування прав людини та підтримку правових 
реформ у різних регіонах. 
 
       Д-р Ульяшина присвятила більшу частину своєї кар’єри захисту прав 
людини, демократичного врядування та громадянської активності, особливо в 
пострадянських країнах. Вона брала активну участь у численних міжнародних 
проектах, конференціях та семінарах, ділячись своїми знаннями з питань 
конституції та прав людини на глобальній арені. Крім того, вона віддана 



наставництву нових лідерів у галузі права та прав людини, надихаючи їх 
підтримувати демократичні цінності та конституційний захист. 
 
      Її багатогранна кар’єра, яка охоплює наукові кола, юридичну практику та 
захист прав людини, залишила тривалий вплив на студентів, колег та широкі 
юридичні та правозахисні спільноти. 


